
Referat af bestyrelsesmøde lørdagden 13.05.21 kl. 15.10 hos Peter i leil.63

Deltagere:
Per Hansen, Bent Nordkvist, Peter Vange, Morten Skov og Gitte Quaade

Konstituering
Peter Vange blev valgt som formand på generalforsamlingen.

Bestyrelsen konstituerede sig med Morten Skov som næstformand med ansvar for økonomi, Gitte

Quaade som sekretær, Bent Nordkvist og Per Hansen som bestyrelsesmedlemmer.

Opgavefordeling:
Peter tilrettede listen med opgavefordeling i bestyrelsen. Gitte skriver den ren.

Hjemmeside
Gitte fortsætter med at holde hjemmesiden ajour. Det blev aftalt at ændre kodeordet til hhv.

ejerlisten og dokumenterne, da der er temmelig mange tidligere ejere, der kan komme ind på siden.

Firmaet Erhvervshjemmesider.dk, hos hvem vihar en klippekortordning, hjælper eventuelt med

ændringen. Gitte melder ud om nye koder både til bestyrelsen og ejerne.

Nøgler
Gitte har ringet til Christian, som kunne fortælle, at hans nøgle hang i nøgleskabet i lejlighed 39,

som pr. 1. maj er overtaget af Bent, så Bent har nu en nøgle. Peter har fået den nøgle, Jan Rasch-

Andersen tidligere har afleveret. Gitte skal ringe tilTorben og spørge, hvor hans nøgle er. (Ved

opringning den 14. maj fortalte Torben, at han stadig har nøglen. Han vil lægge den iferieparkens
postkasse i løbet af næste uge. For øvrigt mener han ikke, at den passer nogen steder mere, da

låsene er stillet om).

Nordea/foreningens e-boks

Morten fik udleveret foreningens nem-id og listen over brugernavne og passwords. Han vil i næste

uge gå i Nordea, så der kan komme orden på adgang til foreningens konti. Der er et par ubetalte

regninger til Bygma. Banken skal have en underskrevet kopi af bestyrelsens konstituering samt

oplysninger på bestyrelsens medlemmer.

Tennisbane/motionsrum
Bent har fået et overslag på, hvad det vil koste at få renoveret tennisbanens belægning, som er

meget ujævn. Det vil koste L50.000 kr. + moms. Det blev foreslået at få et tilbud på at få lavet en

multibane i stedet. Der vil være flere, der får glæde af sådan en. Beslutning afventer indhentning af

tilbud samt budget.
Bordtennisbordet ser ikke godt ud og trænger til en udskiftning. Bent undersøger pris på et nyt.



Kodelåse
Det blev aftalt at ændre vores kodelåse med nye talkombinationer, også på skovskuret. De nye

koder skal oplyses til ejerne, når det er udført.
Bent aftaler med Brian, og Gitte skriver mailtil ejere straks efter ændring.

Skovskur
Der er tidligere talt om i bestyrelsen, at der vistnok står gamle cykler i skuret, som ingen nuværende

ejere har sat der. Der skal skrives ud til ejerne, at de i løbet af sommeren skal mærke deres cykler

med navn og/eller lejlighedsnummer. Til oktober, når sæsonen er slut, vil de umærkede cykler blive

fjernet fra skuret. Denne plan arbejdes der videre på.

Lys om natten i Ferieparken
Per bemærkede, at det var irriterende, at lyset er tændt i ferieparken om natten året rundt, hvor

der stort set er mennesketomt efter udgangen af oktober. Vi skal prøve at finde ud af, om det er et

lovkrav, at lyset på svalegangene skal være tændt, når det er mørkt, eller om vi kan nØjes med at

have bevægelsessensorer på.

Skærver på veien
På grund af mange huller ivores grusvej og parkeringsområde aftaler Bent med Brian, at der

bestilles skærver inden højsæsonen.

Næste m0de
Lørdag den 16. oktober kl. 14 hos Peter i nr. 63.

tndtil da kan det være nødvendigt med online mØder eller beslutninger på mailved hastesager.

Alle i bestyrelsen er forpligtet til at orientere hinanden om problemer, ændringer og aftaler i løbet

af sæsonen.

Morten Skov, næstformand Bent Nordkvist, best.medl.
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Per Hansen, best.medl.
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Gitte Quaade, sekretær


